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Засідання Президії НАН України 

 

Учасники чергового засідання Президії НАН України заслухали і 

обговорили доповідь директора Інституту народознавства НАН України 

академіка НАН України С. Павлюка «Сучасний процес формування 

соціальних ідентичностей українців в умовах глобалізованого 

суспільства»  (Національна академія наук України). 

У доповіді та виступах академіка НАН України Б. Патона, декана 

факультету соціально-психологічних наук та управління Національного 

педагогічного університету ім. М. П. Драгоманова члена-кореспондента НАН 

України В. Євтуха, директора Інституту української мови НАН України 

доктора філологічних наук П. Гриценка, директора Державної установи 

«Інститут економіки та прогнозування НАН України» академіка НАН 

України В. Гейця, академіка-секретаря Відділення економіки НАН України, 

директора Інституту демографії та соціальних досліджень ім. М. В. Птухи 

НАН України академіка НАН України Е. Лібанової, члена Президії НАН 

України, почесного директора Інституту археології НАН України академіка 

НАН України П. Толочка, голови Північно-Східного наукового центру НАН 

України та МОН України академіка НАН України В. Семиноженка було 

висвітлено широке коло проблем, пов’язаних з особливостями етнічних 

факторів у процесі формування соціальних ідентичностей українців в умовах 

глобалізованого суспільства.   

Зазначалося, що установи академії роблять вагомий внесок у комплексне 

дослідження сучасних етнокультурних явищ, вироблення ефективної 

державної політики у сфері міжетнічних відносин.  

Разом з тим було підкреслено, що на сучасному етапі необхідно 

активізувати дослідження етнокультурних процесів у глобалізованих 

середовищах України та зарубіжжя. Доцільно також посилити увагу до 

висвітлення суспільної ролі і значення культурних цінностей і механізмів 

функціонування української культури в контексті трансформацій культурних 

систем.  

З цією метою слід активніше використовувати потенціал співпраці з 

вченими профільних кафедр вищих навчальних закладів України, а також із 

науковцями країн Західної й Східної Європи.  

Крім того, потребує зміцнення й співпраця з Міністерством культури 

України у проведенні заходів з популяризації культурної взаємодії українців 

з іншими народами в умовах глобалізації.  

Було прийнято проект постанови з цього питання. 
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